ARCHITETTURE
DEGLI ELABORATOR/

Trasformazione da Moore a Mealy

e Sitratta solo di associare I'uscita appartenente a uno stato a tutte le
transizioni che portano in tale stato.
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ARCHITETTURE Trasformazione da Mealy a Moore

DEGLI ELABORATOR/

e Ognistato della macchina di partenza va replicato tante volte
quante sono le transizioni con uscite differenti che portano (archi

entranti) a tale stato.

* | nuovi stati avranno il valore di uscita uguale a quello della
transizione da cui sono stati originati
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